

被捕时用警棍击倒民警

逃犯跑出 30 余米后被制服



相某使用的警棍

本报8月23日讯(记者 赵磊 通讯员 贺超 杨文艳 孙家波)男子相某因琐事将三人刺伤后潜逃,四个月后回家时被民警逮了个正着。21

日,民警实施抓捕时,相某掏出私自购买的电警棍击倒一名民警企图逃跑,但跑出30多米后,被民警追上并制服。

8月21日,临朐县公安局

特巡警大队在巡逻中了解到,逃犯相某可能已潜回家中,巡逻民警立即与东城派出所值班民警赶赴相某家附近。原来,25岁的相某四个月前在潍坊市经济开发区因琐事用刀将三人刺伤后潜逃,后经法医鉴定,其中一人重伤,两人轻伤。5月26日,潍坊市经济开发区公安分局批准将其刑事拘留,并列为在逃人员上网追逃。

民警侦知相某家在村中有两处宅院,在第一处宅院未发现其踪迹后,便紧急赶往第二处宅院。民警发现此处宅院同样大门紧锁,在敲门的同时,民警爬上墙头观察院中情况,发现屋内有人活动,经确认正是相某。此时,在相某家后守候堵截的民警发现相某企图从正房后窗户

翻出逃跑,而相某也发现此处有民警守候,随后又缩了回去。民警判断,相某极有可能选择从平屋顶翻墙出逃。果然,相某翻上西平屋顶,趁民警不备,用私自购买的电警棍将守候民警击倒后,通过西邻居的房顶跳往墙外,钻入玉米地,民警在后紧追不放。

相某在逃跑过程中仍负隅顽抗,不时回身用电警棍电击追赶民警,但跑出30多米后,民警成功将相某制服。因相某从屋顶跳往墙外的过程中不慎头部擦伤,民警迅速联系医院为他做了包扎。经审查,相某对所犯罪行供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人相某已被移交至潍坊市经济开发区公安分局刑警大队。

超载 100% 还闯红灯 司机竟追着民警要罚款

本报8月23日讯(记者 张焜)一辆货车超载闯红灯被查,民警要求司机出示证件,而司机却追着民警要罚款,并不肯出示证件。22日,民警称该司机因驾驶超载车辆闯红灯被扣6分。

21日上午11点半多,潍城交警大队六中队民警在辖区巡逻时经过腾飞路,发现一辆货车闯红灯,随即驱车追赶。在拦下货车后,民警要求驾驶人出具证件,但驾驶人躲躲闪闪不肯交出,只说民警开罚单就行,自己愿意接受处罚。这时,一辆黑色轿车也停在了货车旁,轿车上下来的人也上前帮货车司机调解,让民警开罚单就是,但仍然不肯让司机交出驾驶证和汽车行驶证。

在民警的坚持之下,黑色轿车上的人不再插话,自行上了车,货车司机只得交出了驾驶证。正当民警队驾驶证信息进行辨认记录时,发现货车司机连同黑色轿车都不见了,货车车门已经被紧锁。见联系不上货车司机,民警只得先想办法把留在路边的货车开走。

这时,一名男子从车后尾处出现,阻拦民警将车开走,称自己有货车钥匙,车子是他的。民警随即要求男子将车开至指定地区过磅。经过过磅,民警发现该车实载110吨,而车辆核载只有31.2吨,超载已过100%。

22日,办案民警告诉记者,按照规定,超载要处以200元罚款扣3分,而闯红灯要处以200元罚款扣3分,目前已经处罚完毕。据其介绍,货车司机之所以不肯出示证件而追着要罚款,就是让民警无法登记其驾驶信息和车辆信息,也就无法依法对其实施处罚。

男子四次参与抢劫加油站

其中两次未得逞

本报8月23日讯(记者 赵磊)潍城区一男子周某曾四次参与结伙抢劫加油站,其中两次因对方态度强硬被吓跑,另两次得手,抢得财物6000余元。8月18日,周某被潍城警方抓获。

今年24岁的周某老家在安丘,因为没有正当工作,周某一直想找个赚钱的好法子。2006年的一天,周某的朋友找到他邀其入伙一起抢劫加油站。2006

年期间,包括周某在内的八名男子交叉结伙,先后11次抢劫潍城区的多家加油站。其中,周某参与四起,共抢得财物6000余元。据周某交待,他们总是分工合作,有人骑着摩托车在加油站外接应,然后其他人拿着刀子、棍子到加油站的营业厅抢劫。

有的加油站工作人员见到抢劫犯拿着刀子,就乖乖就范,不过也有一些工作人员团

结起来反抗抢劫。在周某参与的四次抢劫中,有两次因对方态度强硬,周某等人被吓跑。其中一次,周某伙同他人抢劫交运加油站时,被值班室一名身强力壮的保安拦住。“我们宿舍里面有很多人,你们赶紧走!”保安态度强硬地将周某等人拒之门外,并且开始喊人。周某等人见状,连忙逃走。同时,他们抢劫另外一家

加油站时,因为对方反锁住大门,没法进入只得撤走。

2007年至2008年,其余七名嫌犯先后被抓捕归案,只有周某一人潜逃在外。8月18日晚,在“清网行动”中,潍城公安分局刑警四中队民警将周某抓获。

23日,记者采访了解到,周某已经被潍城公安分局依法刑事拘留。

M 红星·美凯龙 MACALLINE

木头也时尚

8.26-8.28 让木头再飞一会

超实惠 巨划算
木门·楼梯·地板·实木家具.....

家具/建材/家饰